

Príloha 4 – Špecifikácia technického a personálneho vybavenia  
požadovaného Poskytovateľom**1. Rozsah požadovanej súčinnosti**

Objednávateľ sa v súvislosti s požadovaným predmetom plnenia zaväzuje poskytnúť Poskytovateľovi požadovanú súčinnosť a technické vybavenie v nasledovnom rozsahu

ID	Typ	Predmet plnenia	Popis súčinnosti
1	P	Informácie a podklady potrebné k riadnemu zhotoveniu Diela.	Objednávateľ najmä poskytne Zhotoviteľovi informácie a podklady potrebné k riadnemu zhotoveniu Diela, špecifikáciu všetkých požiadaviek na vlastnosti a funkčnosť Diela, technické a organizačné údaje týkajúce sa Objednávateľa a jeho partnerov, ako aj ďalšie relevantné podklady (ďalej len „informácie“). Zhotoviteľ nie je zodpovedný za vady Diela spôsobené nesprávnym alebo nekonkrétnym zadáním či požiadavkami Objednávateľa.
2	P,T	Odvodzovania a preberania Diela	Objednávateľ je povinný plniť riadne a včas záväzky, ktoré preňho vyplývajú z tejto zmluvy, najmä záväzky týkajúce sa odovzdávania a preberania Diela.
3	T	Pracovné miesto pre prácu tímu Zhotoviteľa.	Objednávateľ sa zaväzuje zaistiť na svoje náklady všetky potrebné predpoklady pre riadne zhotovovanie Diela Zhotoviteľom, a to najmä pracovné miesto pre prácu tímu Zhotoviteľa.
4	P	Súčinnosť prostredníctvom svojich pracovníkov s potrebnou kvalifikáciou a skúsenosťami v dostatočnom počte	Objednávateľ sa zaväzuje zaistiť potrebnú súčinnosť prostredníctvom svojich pracovníkov s potrebnou kvalifikáciou a skúsenosťami v dostatočnom počte. Tiež Objednávateľ zaistí, že vykoná opravu dát v produkčnej schéme -.Pokiaľ sa neopravia všetky výskyt problematických údajov, nebude možná migrácia
5	T	Diaľkový prístup	Objednávateľ sa zaväzuje umožniť Zhotoviteľovi a jeho pracovníkom plný prístup k vlastnému softvérovému a hardvérovému vybaveniu a k automatizovanému i neautomatizovanému informačnému systému v rozsahu nevyhnutnom pre riadne plnenie zmluvných záväzkov Zhotoviteľa, a to aj pomocou diaľkového prístupu aj do testovacieho prostredia. Pri migrácii Objednávateľ zabezpečí prepojenie testovacieho MS SQL Servera s Oracle DB Serverom (klienti Oracle na serveri s MSSQL 64 bit aj 32 bit, linkovaný server)
6	P	Propagácia a podpora projektu v rámci spoločnosti.	Objednávateľ zaistí odpovedajúcu propagáciu a podporu projektu v rámci spoločnosti Objednávateľa. Nepostrádateľnou súčasťou je aktívny prístup managementu spoločnosti Objednávateľa na realizácii projektu najmä na kontrolných procedúrach.

Typ súčinnosti: P – personálna, T – technická

Parafy:	ZMLUVA O DIELO Č. 20122033	Garant: ÚLZ – PCaM
	Strana 1/1	Číslo v CEEZ: 1898/2021 Klasifikácia informácií: *V*